

第11屆東亞護理學者論壇年會

EAFONS

護理學系／金繼春 副教授

護理學院於民國97年2月28日(星期四)至29日(星期五)，在高雄福華飯店主辦「第十一屆東亞護理學者論壇年會」。本次年會主題為「亞洲護理博士教育跨國合作與整合之展望」，有日本、泰國、新加坡、香港、菲律賓、韓國、澳大利亞、馬來西亞等8國89位亞洲學者來台，而台灣碩博士教育師生也有143位參與盛會。

2月28日早上由衛生署王秀紅副署長演講「以實證為基礎的政策和護理實務」，並以台灣專科護理師的發展為例，引發與會各國護理學者熱烈討論專科護理師培養及執業議題。接著是專家圓桌會談「護理博士教育對社會變遷的因應」，來自菲律賓、日本及韓國的三位貴賓，從全球化、專業自主、品質監測等方面探討護理博士教育的需求與展望。下午有四場 15篇研究論文口頭發表及58篇研究論文海報發表。歡迎晚宴由高醫弦樂社和管樂社表演8首曲目，最後由高醫護理博士班學生做壓軸表演，與會學者在邀請下一同跳原住民舞蹈，讓研討會氣氛high到極點。

2月29日早上是五場 18篇研究論文口頭發表，下午國立新加坡大學醫學院護理研究中心主任David Arthur教授特別演講「學術和實務的在地化和國際化」，另有一場「東亞科技研究整合」專家圓桌會談。整個研討會於當天下午五點閉幕。



晚宴時高醫護理博士班學生及與會學者一同跳舞



開幕典禮時全體與會者，第一排右起為EAFONS 秘書長David Arthur教授、日本理事Noriko Katada教授、余幸司校長、王秀紅副署長及菲律賓理事Maria Teresita Sy-Sinda教授